METHGOCDE DE DICHOTOMIE

X Principe Cette méthode de résclution dune éguation du type f(x)=0
GONT O & séparé une racine est basde sur le théoréme de
Cauchy (corollairs du théoréme des valeurs intermédiaires) :
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¥ Méthode Soit § une foriction continue sur la.bi. On suppose que |
posséede un unigue zéro @ sur Jz,bl.
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ao™a , bo=b , &t pour tout entier naturel n s
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alors ies suites a et b sont adiacentes de afm:s limite o.
i véritieg zisément gue &, et b, sont des approximations
respectivement par défzut et par excés de o & (h-ad/2" prés.
O oen décuit que pour avoir uns epproXimation de x & 1g-e
pres il faut calculer ne termes des suites a et b avec
Noe=E{logefiGP (b-a) 1) +1.

¥ Exemple Approimation & 107 prés de 17unigue réel «fll.2]1 vérifiant
- a#Z--Z=0G. {il Ffaudra donc 10 itérations.)
(x existe et est unigue car la fonction frxeex2-2, monotone
continue sur [1,23 est telle gue £015.F(2340)
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